



Utjecaj misterijskih planeta

Doba Vodenjaka donosi nove mogućnosti Zemlji i njenim stanovnicima. Utjecaji misterijskih planeta, Urana, Neptuna i Plutona već postupno izbijaju na vidjelo. Suštinsko pitanje je kako to odvijanje odgovara na te utjecaje.

Svemir ima snažan utjecaj na život na Zemlji. Elektromagnetsko polje ispunjava svemir, zvijezde i planete emitiraju zračenje. Nitko i ništa im ne može umaknuti i uvijek mora odgovoriti na to zračenje, jer je ljudsko tijelo izgrađeno od istih elemenata kao i Zemlja, planete i zvijezde. To stvara prisnu vezu između ljudskih i zvjezdanih tijela. Kretanjem zvijezda utjecaji se mijenjaju, i kozmičko zračenje ulazi u direktan odnos sa svim ljudima na Zemlji, ili, indirektno, kroz disanje i ishranu.

Današnji uslovi novog zračenja, na početku Doba Vodenjaka, stvaraju sveopće povećanje vibracije na Zemlji, koja se nalazi iza mnogih promjena okoline i prirodnih procesa – a posebno na ponašanje ljudi. Energije koje otpuštaju Uran, Neptun i Pluton igraju veliku ulogu u tom događanju.

Po učenje Univerzalne Mudrosti, sve planete utjelovljuju božanske principe, snage i zakone. Takozvane misterijske planete, Uran, Neptun i Pluton, posebno su važne za te nove utjecaje. Njihove orbite su smještene izvan „Saturnovih vrata“, pa i izvan već dugo poznatih sfera planeta našeg solarnog sustava. Misterijske planete su postepeno otkrivane u 18., 19. i 20. stoljeću i tako su postale važne za odvijanje za relativno kratko vrijeme. One se smatraju ezoternim transmiterima energija van našeg solarnog sustava, što će biti ključno za budući život na Zemlji.

Uvijek treba osvijestiti božansku suštinu

Utjecaji Urana, Neptuna i Plutona žele pripremiti odvijanje na novu svijest. One ne rade na građenju fizičkog oblika

čovjeka, jer se tu nema više što graditi. One utječu na njegovo najtananije biće, goneći ga u najvažniji životni sukob koji je veći nego bilo kad do sad. Guraju ga u duboku promjenu. Čovjek ima dva izbora: može odgovoriti negativno, i tako će zakovati sebe za Zemlju još vršće. Ili može odgovoriti pozitivno na novo zračenje, a u tom slučaju ima mogućnost odustati od svoje sebičnosti i učestvovati u unutrašnjem preobražaju, transfiguraciji. To je misterijsko rođenje novog, božanskog čovjeka.

Polazna točka za to je sakrivena u ljudskom srcu, iskra koja je preostala od božanske prirode. Rozenkrojceri nazivaju tu iskru „Ruža srca“. Svatko tko preda sebe Ruži, slijedi unutrašnju neminovnost, jer se ne osjeća kao kod kuće u ovom svijetu. Uran, Neptun i Pluton će mu dati velike mogućnosti, zato što mu pomažu preći granicu i postići unutrašnji preobražaj.

Uran – pročišćujuća vatra

Uran ima snažan utjecaj na čovjekovo srce. Ono se čisti i pročišćava kroz vatrene snage ove misterijske planete. U takvom srcu gori vatra božanske ljubavi, koja može postati svjetlo bez strasti i emocija u onome tko traga za istinom. Iz srca, Uranove zrake ulaze u krv i utiču na mozak, na hipofizu, jednu od najvažnijih endokrinih žlijezda. Tu Uran može osloboditi kreativne snage od nižih nagona, tako da se hipofiza – ključ za dušu – može usuglasiti sa višim životom.

Uranove snage se isto tako mogu manifestirati kao intuicija, kao sposobnost obnovljene duše da razumije Božji plan za čovječanstvo. Tako će čovjek biti opremljen potpuno novim mogućnostima i sposobnostima. Onaj tko ovo shvaća i učestvuje u tom razvoju, ulazi u život koji je u harmoniji sa zakonima zračenja. Ali ako čovjek ne može ili ne želi odgovoriti na ovo zračenje, i ako obnavljajuće snage nailaze na otpor, nalazi se u ozbiljnom konfliktu koji je sam stvorio, zbog svog obrambenog stava.

Neptun – čista misli

Neptun je inovator uma. Njegovo zračenje ima snažan utjecaj na epifizu. Ova glavna žlijezda je smještena točno u sredini mozga, iznad hipofize, i regulira, između ostalog, metabolizam i bioritam. Iznad svega, epifiza je organ u kojoj snaga Svetog Duha može direktno dodirnuti ljude. Neptun, koji je povezan sa simbolikom vode, ima pročišćavajući efekt. Ta obnovljena struja može čisti i osvjetljava um, omogućujući da Božji plan bude shvaćen. Viši aspekt Neptuna omogućuje čovjeku da prebaci naglasak svog života na viši nivo. Neptun rastvara tenzije, donosi mir i inteligentno prihvatanje stvarnosti, te oslobađa svijest od unutrašnjih i vanjskih tvrdokornih dogmi.

Neptun vodi do uskrsnuća novog čovjeka. Međutim, njegove moći imaju pozitivan utjecaj samo ako je prethodno Uran postavio solidnu osnovu. Većina ljudi se u svom životu uglavnom fokusira na svoj ego, te se, stoga, obnavljajući duhovni impuls ne čuje ili je negiran. Tako oni ulaze u krizu. Razmišljanje traži energiju – a energija je kreativna snaga. Svatko tko koristi tu snagu samo za sebe, zloupotrebljava je.

Pluton – dinamička snaga realizacije

Pluton manifestira nove događaje davajući im formu. Njegova viša oktava polarizira, između ostalog, skriveni aspekt krvi, živčanog sustava, hormona i likvora u spinalnom sustavu. Plexus sacralis prima slamajuće i obnavljajuće snage, koje mogu osloboditi od karmičkih veza i ponovo uspostaviti izvornu stvaralačku sposobnost. Plutonovo polje zračenja tako snabdijeva snagom koja je neophodna da bi se otklonile sve prepreke na putu. Pluton je dinamička snaga realizacije.

Zakoračiti preko granice

Ljudi su pogođeni zračenjima Urana, Neptuna i Plutona i gurnuti do granice. Za one koji ne posjeduju unutrašnju težnju za oslobođenjem iz smrtnog svijeta, izgorjelu duboko u srcu, moćne energije misterijskih planeta će imati destruktivan efekt. Ali za onoga tko pusti da ga vode nove snage i želi suraživati u prelazanju granice za ulazak u novu unutrašnju stvarnost, energije Urana, Neptuna i Plutona imaju ozdravljujuću i spasonosnu moć. On će ih doživjeti kao pruženu Božju ruku.

Source:

<https://www.lectoriumrosicrucianum.hr/hr/artikel/utjecaj-misterijskih-p...>